

УТВЕРЖДЕН
Приказом Генерального директора
ПАО «ЭсЭфАй»
от 21.01.2026 г. № 1

Приложение № 2 к Приказу
от 21.01.2026 г. № 1

РЕГЛАМЕНТ ОБРАБОТКИ СООКІЕ-ФАЙЛОВ В ПУБЛИЧНОМ АКЦИОНЕРНОМ ОБЩЕСТВЕ «ЭСЭФАЙ»

Что такое cookie

Cookie – текстовые файлы, содержащие небольшие фрагменты данных, которые создаются и сохраняются браузером при посещении сайтов и сервисов. С их помощью сайт запоминает данные о посещениях сайта пользователями.

Обработка cookie

Обработка cookie производится с помощью метрически программ и систем аналитики, в частности Яндекс.Метрика.

Основания обработки cookie

Обработка файлов cookie осуществляется при наличии вашего согласия, которое вы даете, нажимая кнопку «Принять» во всплывающем окне на сайте.

Cookie обрабатываются на основании согласия, который пользователь дает, оставаясь на сайте.

Виды cookie, которые обрабатываются на сайте:

- **Сессионные**

Сессионные cookies — это временные файлы, которые создаются веб-сайтом, когда вы его посещаете, и хранятся в памяти вашего устройства только на время вашей сессии. Это означает, что они исчезают, как только вы закрываете браузер или вкладку. Основная функция сессионных cookies заключается в том, чтобы помочь сайту запомнить информацию о вашем взаимодействии с ним в течение текущей сессии. Благодаря этому, когда вы переходите между страницами сайта, вам не нужно повторно вводить информацию или заново выбирать параметры. Сессионные cookies обеспечивают более удобный и персонализированный опыт, но не сохраняют данные после завершения сессии.

- **Постоянные**

Постоянные cookies — это файлы, которые веб-сайт сохраняет на вашем устройстве на более длительный срок, даже после того, как вы закрываете браузер. В отличие от сессионных cookies, которые исчезают с завершением сессии, постоянные cookies могут храниться от нескольких дней до нескольких лет, в зависимости от настроек сайта.

Основная функция постоянных cookies заключается в том, чтобы запоминать информацию о вас и ваших предпочтениях при повторных посещениях сайта.

- **Аналитические**

Аналитические cookies — это специальные файлы, которые используются для сбора данных о том, как пользователи взаимодействуют с веб-сайтом: сведения о просмотренных страницах, источнике перехода, действиях на сайте и т.д. Они помогают нам понять, какие страницы наиболее популярны, сколько времени пользователи проводят на сайте, откуда они приходят и какие действия выполняют. Эти данные позволяют анализировать поведение пользователей и выявлять тенденции, что, в свою очередь, помогает улучшать функциональность и контент сайта.

Аналитические cookies не собирают личную информацию, а вместо этого фокусируются на анонимных данных, таких как количество посещений, уникальные посетители и источники трафика. Например, с помощью таких cookies можно узнать, что определенная страница сайта привлекает больше всего внимания, или какие элементы дизайна работают лучше всего. В качестве инструмента для сбора таких данных мы используем сервис Яндекс.Метрика. Вы можете управлять аналитическими cookies через настройки браузера или специальные инструменты конфиденциальности, если не хотите, чтобы ваши данные использовались для анализа.

- **Функциональные**

Cookie, необходимые для корректной и бесперебойной работы сайта.

Перечень персональных данных, обрабатываемых на сайте Оператора:

IP-адрес посетителей сайта, местоположение (страна или город), тип и версия операционной системы устройства, тип и версия браузера на устройстве посетителей сайта, тип устройства и разрешение его дисплея, источник вашего трафика, язык операционной системы и браузера.

Обрабатываемые в рамках указанной цели персональные данные не относятся к специальным категориям или биометрическим в соответствии со ст. 10–11 152-ФЗ и обрабатываются автоматизированным способом.

Как отказаться от обработки cookie

Вы можете отказаться от сохранения и использования cookies в настройках вашего браузера.

В том случае, если вы откажетесь от обработки cookies, мы будем обрабатывать только cookies, необходимые для корректной и бесперебойной работы сайта.